

Белоснежка с губами мулатки, или Анджелина Джоли: краткая энциклопедия



Анджелина идеально подходит на роль Лары Крофт — такая же хулиганка

Однажды, лет так пятнадцать назад, на занятии в театральной школе Ли Страсберга ученикам предложили вспомнить какое-нибудь яркое впечатление из жизни. Анджелина рассказала, что ей очень понравилось бальзамировать труп учительницы математики (придумала, конечно). Срочно вызванному папе порекомендовали забрать дочь из школы и отвести ее к психиатру. Отец, впрочем, лишь посмеялся: такие мелочи! Он-то знал, что дочь с раннего детства мечтала стать директором похоронной конторы или кладбища. А уж если бы он действительно показал альбомы ее рисунков, заполненные эскизами гробов и описаниями погребальных обрядов народов мира, психиатру, бедной Энджи пришлось бы несладко!.. Детство прошло. Но примерной девочкой Анджелина Джоли так и не стала.

Полное имя (на сегодня): Анджелина Джоли Войт Торнтон. Родители специально дали дочери второе имя (Джоли), чтобы она, если захочет, смогла бы спокойно выступать на сцене и сниматься в кино, а фамилия знаменитого отца ей бы при этом не мешала. Так все и вышло. Отец теперь, правда, не доверяет молодым людям, которые рассказывают при встрече, как им нравятся его фильмы. «На самом-то деле они хотят воспользоваться мной, чтобы познакомиться с Энджи».

Что ее имя значит: Симпатичные Маленькие Ангельские Глазки. Возможно, это единственное, что было симпатичным в будущей красотке в детстве. Она носила очки и пластины на зубах, одевалась в бесформенные шмотки (типа черной рыболовной сети), напяливая тяжеленные ботинки и вела себя крайне нелюдно. Однако после школы все это снимала, надевала

TVB Парк-Вокс — 1 июля — с. 56 — 58